

Madarak és Fák Napja 1906–2007.



Gróf Apponyi Albert miniszter 1906. április 27-én rendelte el, hogy az ország valamennyi elemi iskolájában tanítás nélküli munkanapon ünnepeljék meg a „Madarak és Fák Napját”. Az eltelt száz év jelentős változást hozott az ifjúság természet szeretetre való nevelésében is. Az ügy fontosságát felismerve a Kisalföldi Erdőgazdasági Zrt., a NYME Erdőmérnöki Kara, az Apáczai Csere János Kar, az Országos Erdészeti Egyesület kezdeményezi a hagyomány folytatását, hogy e jeles napot a tanulók tanítási szünettel ünnepeljék, ki-ki lehetőségeihez mérten

használja ki az ünnepet a természetre gondolva, a természetet megismerni akaró tevékenységével.

A felhívást közzétevők Ravazdon az erdészet Ökoturisztikai Centrumában gyülekeztek a helybéli általános iskola diákjaival és doktorandusz hallgatókkal, valamint a meghívott előadókkal, vendégekkel. A meghívó Fekete Istvánt idézte:

„Az erdő beszél ahhoz, aki ismeri: jeleket ad, üzen, kitárja magát, csak meg kell érteni. De ahhoz, hogy értsük, ismernünk kell fáit, bokrait, füveit, virágait, gombáit, állatait, s a sok színt, hangot, az állatok mozgását, életrendjét, természetét, az erdő minden lakójának örök, ősi törvényeit.”

Dr. Cseb Sándor dékán megnyitója után *Solymos Rezső* akadémikus kutatóprofesszor tudományos előadás helyett a gyermekekhez közvetlen hangvételű előadást tartott, majd *Varga Szabolcs* professzor ismertette azt a Pályázati felhívást, amelyet a Környezetpedagógiai doktori program doktoranduszai részére írtak ki.

Kocsis Mibály vezérigazgató-helyettes kihirdette a Természetbarát vers- és prózamondó pályázat eredményét, és jutalmakat adott át. Az Országos Erdé-

szeti Egyesület itt jelentette be azt a pályázati kiírást, amelyet kor és határok nélkül hirdetett meg a természetet szerető erdőt, mezőt járók részére (Lásd 173. oldal).

Az Ökoturisztikai Centrumban felállított emlékoszlopot *Magas László* vezérigazgató avatta fel, majd *Pethő József* elnök intézett néhány figyelmeztető és tanulságos gondolatot a jelenlévőkhöz.

Az Egyesület kéri az olvasókat, hogy a Pályázati Felhívásunkat terjesszék diákok és felnőttek között egyaránt.

Kép és szöveg: **Pápai Gábor**

